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Az év utolsó hónapja a számvetésről szól. Mindenki próbálja összegezni, hogy mi fért bele az adott 

évbe, mik jelentették a pozitívumot, voltak-e nehézségek, amin túl kellett lendülni, meg kellett oldani. 

Egy adott időszak lezárását jelenti. Azonban ahányan vagyunk annyiféle képpen éltük meg ezt az évet 

is. Vannak akik örömmel, de sajnos vannak olyanok is akik szomorú szívvel gondolnak vissza az 

elmúlt egy évre.  

A december sajátos hónapja az évnek. Sokan gondolják át azt, amit átéltek és a keresztény ünnepek 

okán sok ember lelke nyílhat meg vagy törhet össze. Törekedjünk arra, hogy nyitottak legyünk egymás 

felé és próbáljuk meg elfogadni a másik embert olyannak, amilyen. Közeleg a Karácsony, amit sokan 

a szeretet ünnepeként tartanak számon, de annyira kevés szeretetet adunk egymásnak, annyira kevés 

figyelmet fordítunk egymás irányába.  

Sajnos túl sok embernek van szüksége támaszra és segítségre és itt nem csak az anyagi nélkülözőkre 

gondoljunk! Gondoljunk azokra is, akik segélykiáltás nélkül tűrik az őket érő sérelmeket! Gondoljunk 

azokra, akik nem mernek kérni, azokra akiknek nincs kihez fordulni segítségért! Annyira énköszpontú 

a mai Világ, mindenki magába fordulva éli az életét, sokszor magányosan. A közösségi oldalakon a 

virtuális ismerősökkel, „barátokkal” osztjuk meg örömünket, bánatunkat, osztunk meg olyan 

dolgokat, amiket talán nem is kellene!  

A közösségek akkor lehetnek erősek, a bűnt akkor tudjuk kirekeszteni az életünkből, ha egymás felé 

fordulunk a való világban. Nézzünk kicsit körül a lakókörnyezetünkben, a családunkban és lássuk 

meg a problémákat és ajánljuk fel segítségünket! Ne a drága ajándékok legyenek a szeretet fokmérői, 

hanem az egymásra fordított idő minősége!    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Adventi gondolatok” 

 

Abban az esetben, ha bűncselekmény áldozatává/ károsultjává válik, 

haladéktalanul hívja a rendőrséget! 

 
Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs és Megelőzési Osztály  

kommunikacio.baranyamrfk@baranya.police.hu 

www.facebook.com/bmrfk.bunmegelozes 

 

 


